

JEGYZŐKÖNYV

Makó Város Önkormányzat Képviselő-
testülete

Makovecz Imre Bizottság

2022. április 25-i rendes, nyilvános üléséről

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült *Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága* rendes, nyilvános ülésén a Polgármesteri Hivatal I. emeleti kistárgyaló termében **2022. április 25.** napján.

Jelen vannak: Kovács Sándor elnök, Székely Ildikó Etelka települési képviselő és Tóth István, a Makovecz Imre Bizottság tagjai.

Jelen vannak továbbá: dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző, továbbá mellékelt jelenléti ív szerint.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Köszönti a Makovecz Imre Bizottság megjelent tagjait, dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyzőt, Nagy Sándor rendőrkapitányt, Óvári Árpádot, a Marosmenti Polgárőr Egyesület elnökét, Klenovszki Ferencet, a Volánbusz Zrt. makói forgalmi telephelyének vezetőjét és a Polgármesteri Hivatal valamennyi jelenlévő munkatársát. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes létszámban jelen van 3 fővel, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Tóth István bizottsági tagot. Megkérdezi, hogy elvállalja-e.

Tóth István bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megállapítja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Tóth István bizottsági tag.

Napirendként a közzétett előterjesztéseket javasolja megállapítani. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a napirendet.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozta:

15/2022. (IV.25.) MIB h.

Tárgy: A Makovecz Imre Bizottság 2022. április 25-i rendes, nyilvános ülésének napirendje

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága 2022. április 25-i rendes, nyilvános ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Városi rendőrkapitány beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról (minden bizottság)
2. Tájékoztató a Kiszombori Határrendészeti Kirendeltség 2021. évi tevékenységéről (minden bizottság)
3. Beszámoló a Marosmenti Polgárőr Egyesület tevékenységéről (minden bizottság)
4. Beszámoló a Volánbusz Zrt. 2021. évi helyi közszolgáltatási tevékenységéről (minden bizottság)

5. Gördülő Fejlesztési Terv módosítása 2022-2036. közötti időszakra
6. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottságának 2022. évi munkaterve (csak bizottság)
7. Egyebek

1. napirend:

Városi rendőrkapitány beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő:
Megadja a szót Nagy Sándor rendőrkapitánynak.

Nagy Sándor r. alezredes, rendőrkapitány, Makói Rendőrkapitányság: Köszönti a bizottságot és a jelenlévőket. Elmondja, hogy összességében és részletekben is minden szegmensben javuló tendenciáról tud beszámolni. Emlékszik, hogy két évvel ezelőtt Dakos tábornok úr, korábbi főkapitány megjelent Makón és elmondta, hogy szerinte elérték azokat a szinteket, hogy már nemigen van helye további érdemi csökkenésnek bűncselekmény számban. Szerencsére ez nem így lett, mert tovább csökkent a bűncselekmények száma, 267 ismertté vált bűncselekményből 242-re csökkent azok száma, melyekben a tavalyi évben eljártak és befejezték a nyomozást. Ezen belül a közterületen elkövetett jogsértések esetében 116-ról 85-re történő csökkenésről számol be. Ez igaz a kiemelten kezelt bűncselekményekre is, egy eset kivétel: a lakásbetörések száma 17-ről 21-re emelkedett. Sikertelenül beazonosítani egy makói elkövetőt, aki nagyon sok bosszúságot okozott főként a makói kisvállalkozóknak, illetve a lakásfelújítóknak, mert több ingatlanba is betört és elvitte onnan a kisebb értékű kéziszerszámokat. Hosszú nyomozást követően sikerült a helyi lakost beazonosítani, aki be is ismerte a tettét, és most már olyan tartózkodási helyen van, amely bűnisméltésre nem ad lehetőséget. Felhívja a figyelmet a csalások emelkedésére és a bizottság segítségét is kéri, ha van ráhatása. Elsősorban az interneten elkövetett csalásokra gondol, azokra az internetes vásárlásokra, melyek pénz előre utalásával köttetnek meg. Ezeknek egy jelentős részében áldozattá válás történik, hiszen ha bizonytalan, vagy nem ismert, vagy kevésbé ismert oldalon történik a rendelés, illetve magánszemélyek között jön létre a kapcsolat, akkor sok esetben sajnos az előre elutalás ellentételezéseként nem érkezik áru, vagy egészen más tárgy érkezik. Látható, hogy a bűnözés is változik, a lopások száma 97-ről 68-ra csökkent, viszont aki akkor sem akart feltétlenül munkából megélni, most sem azt tervezi, így áttevődik ez a tevékenység is az internetes térre. Ehhez hasonló a telefonon elkövetett ügynevezett unokázós csalás. Úgy gondolja, hogy a bűnmegelőzésben van már annyi munka, hogy sokaknak ismerős legyen a kifejezés. Valamilyen legendával hívnak fel jellemzően idős embereket, hogy egy távoli rokon, vagy az unokának a balesete, betegsége miatt kérnek pénzt és ennek nagyon sokan áldozatául esnek. Makón nem, de Maroslelén már nagy számban megtörtént. Ebben a két dologban kéri a bizottság segítségét, amennyiben van rá mód és lehetőség. A bűnügyi terület mellett említést érdemel a baleseti helyzet alakulása, szintén pozitívum, hogy a város tekintetében 26 helyett 20 személyi sérüléssel járó baleset történt, ebből 11 volt a súlyos és 9 a könnyű sérüléssel járó. Mind a bűnügyre, mind a baleseti számra elmondható, hogy nemcsak Makón, hanem a kapitányság illetékességi területén, illetve országosan is ezek a tendenciák vannak. A tavalyi év értékelése során nem mehet el szó nélkül a migráció és a koronavírus okozta válság mellett. A migráció egy 2015 óta velünk élő dolog, mivel nincs beszámolási kötelezettsége a határrendészeti kirendeltségnek, így csak néhány gondolatot elmond. A folyamatok ugyanazok, mint a korábbi években, Ásotthalom-Mórahalom-Szeged térségében sokkal jellemzőbb a migrációs tevékenység, érdekes módon ott, ahol a kerítés van. Ezzel szemben itt is van tennivalója a határrendészeti kirendeltségnek és nekik is. A tavalyi év legjellemzőbb változása az volt, hogy az időjárás körülmények, a kevés csapadék, így az alacsony Maros vízállás lehetővé tették,

hogy a Marost is útvonalként használják a migránsok. Több nagyobb csoport elfogására is sor került Makó külterületén. A Marost szinte száraz lábbal át lehetett járni, megjelentek a gumicsónakok, illetve kreativitásban nincs hiány. Ez a tevékenység természetesen szervezve van és nem úgy történik, hogy felébred az ember egy szír kis faluban és úgy dönt, hogy Makón átjön a határon. Mindent megtesznek ők és a határrendészeti kirendeltség is azért, hogy a városban ne érződjön, hogy határ menti város Makó, illetve nem is kapott olyan visszajelzéseket, hogy félnek az emberek, mert közel van a határ. Igyekeznek a minimális jogsértéseket is a városon kívülre szorítani. A koronavírus helyzet második éve volt jelen velük, 248 szankciót alkalmaztak a tavalyi évben, mely jellemzően a maszkviselés vagy a karantén szabályok megszegése miatt volt, ezt leszámítva azt gondolja, hogy nagyon fegyelmezett lakossággal találkoztak. A kezdeti nehézségek után már mindenhol megértették, hogy ezek a rendszabályok a betegség visszaszorításának érdekében történtek, kevesebb volt a konfrontáció az idő előrehaladtával. Végül megköszöni az együttműködést az önkormányzatnak, képviselőknek, mert számtalanszor előfordult, hogy akár közvetlenül telefonon értesítették őt vagy munkatársait egy-egy problémáról. Hiszi, amíg kicsi a probléma, sokkal könnyebben kezelhető. Megköszöni az önkormányzat által nyújtott anyagi támogatást, továbbá köszöni az önkormányzatnak, hogy életre hívott egy olyan polgárőrséget, mely nekik is nagy segítséget jelent és az önkormányzat támogatását is élvezzi. A közös munkának csak így van értelme. Kérdésekre válaszol.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő:

Megköszöni a tájékoztatást. Elmondja, hogy körzeti képviselőként tapasztalja folyamatosan a köztéri rongálásokat, mely a polgárőr egyesületet is érinti, illetve a város vezetésének is van ezzel feladata. A Hollósy Kornélia utcai parkolóban autóverseny, fékezgetés, rodeózás miatt javasolja kamera szükségességét, melyet már többször sürgetett. Elmondja továbbá, hogy rongálást tapasztal a város több pontján is, frekvenciált helyeken, és annál is égetőbb a probléma megoldása, mert jön a nyári szünet, jobban ráérnek a gyerekek, szórakozási vágyukat sokszor abban élik ki, főleg hétvégente, hogy a fürdő előtti Makovecz téren, vagy a szökőkút környékén, a Csipkesoron, Petőfi parkban valamilyen rongálásban lelik örömeiket. Ebben a városvezetés részéről kamera elhelyezése, a polgárőr egyesület részéről nagyobb jelenlét, odafigyelés lenne szükséges, illetve a kapitány úr amiben tud segíteni. A Petőfi parkban az információs táblákat kétszer-háromszor szétverték, a tavat védő korlátokat kitörték a helyéről, a padokat összetörték, a fürdő előtti téren az összes esőcsatornát összetörték, széthajigálták. Ő ezt a problémát többször elmondta, tudja, hogy nem fog egyhamar megoldódni, de minél nagyobb részvételt és segítséget kér mindkét szervezet részéről.

Nagy Sándor r. alezredes, rendőrkapitány, Makói Rendőrkapitányság: Válaszul elmondja, hogy Makón ez elég nagy probléma, esetszámot tekintve mindenképpen, mert óriási rendőri erőt köt le. Volt olyan este, hogy a Hollósy Kornélia parkolóba 11 küldésben mentek ki, egymás után. Ez már közbiztonsági kockázat az erőelvönás miatt. A másik dolog, ami miatt fontosnak gondolja, hogy volt már két olyan bűncselekmény is, ami ebből indult ki. A generációk egymás közötti kommunikációja félre csúszik néha. Két esemény is elvezetett odáig, hogy egyik esetben egy idős embert meglöktek, aki támadólag lépett fel a fiatallal szemben, koponya sérülése keletkezett. A másik esetben pedig motorról lerántották a fiatalt és úgy szenvedett súlyos sérülést. Ezt a problémát kezelni kell, nem lehet a szőnyeg alá söpörni. Nem lehet azonban azt mondani, hogy oldja meg a polgárőrség, a rendőrség, az önkormányzat, vagy az iskola, szülő, nem lehet szétválasztani, mindenkinek van benne különböző fokú felelőssége. Ez ellen közösen kell tenni és ha már elindult egy közös gondolkodás, abban az általa felsorolt szereplőknek ott kell lenni. Az első lépés az önkormányzat akarata abban, hogy mit szeretne. Például, hogy a Hollósy Kornélia parkolóban legyen kamera, vagy ne legyen kamera. Ezt az önkormányzat tudja, hogy van-e ebben egyértelmű döntés. Azt kell az önkormányzat részéről megállapítani, mi az a magatartásforma, amit tolerál, illetve nem. Közösségi együttélés

szabályait jogszabályba lehet rögzíteni. Erre hivatott a helyi önkormányzati rendelet is, melynek a ráncfelvarrása, mint minden jogszabálynál, időszerű. Abban állapotok meg, hogy ez a ráncfelvarrás április eleje után fog elindulni. Ez a munka el fog kezdődni, mert ebben mindenkinek van szerepe. Ezek a fiatalok nem azok, akik ideérkeznek nyaralni egy hosszú hétvégére és elmegy az eszük, mert nincsenek otthon, még csak nem is Makó egyik városrészének fiataljai, ezek a mi gyerekeink is. De nem a felelősöket kell keresni, hanem a megoldást, a megoldásban pedig azok a szervezetek vesznek részt, melyeket említett. Az első lépés a jogszabály frissítése, aztán jön a bűnmegelőzés, ebben kell az ifjúságvédelemnek a képviselőjében beszállni, ezt szeretné majd ismertetni, ha el tudják kezdeni. Egy nagyon kezdetleges elképzelése már van erről, hogyan lehetne az ellenérdekű előadókat közelebb hozni, például elhívni egy nyugdíjas klubba egy motoros bandának az első emberét. Úgy gondolja, azon túl, hogy ez a város gondja, generációk közötti probléma is és ezt közösen kellene kezelni.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Teljesen egyetért és megállapítja, hogy akkor az önkormányzati rendelet aktualizálása indokolt.

Nagy Sándor r. alezredes, rendőrkapitány, Makói Rendőrkapitányság: Elmondja, hogy nem gátja, nincs a rendelettel probléma alapvetően, de bizonyos esetek nincsenek leszabályozva. Amikor bejelentésre kimegy a rendőr és ott van hét személy, akkor esélytelen, hogy megállapítsa, ki volt hangos, ki rongált, ha nincs ott kamera. Körül lehetne írni, hogyan szankcionálható például egy közterületi tartózkodás. Véleménye szerint nem is a szankció lenne az elsődleges, hanem már úgy menjen el a fiatal este, azt az információt kapja otthonról vagy az iskolából, hogy nem biztos, hogy az a menő, ha gumiabroncs felét otthagyja az aszfalton.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megkérdezi, hogy volt-e az elmúlt egy évben a város közterületein olyan tapasztalata a rendőrségnek, vagy erre utaló jel, hogy kábítószer forgalmaznak.

Nagy Sándor r. alezredes, rendőrkapitány, Makói Rendőrkapitányság: Válaszol, hogy volt egy makói család, kísértetiesen hasonlít a korábbi évek történéseire, akik Makón terjesztettek főként pszichotrop anyagokat, velük szemben sikerült eljárni. Kábítószer jelen van Makón, ez bizonyos, de úgy gondolja, hogy nem óriási a baj más településhez képest. Volt eljárás terjesztés miatt, az ezt szervező személy jelenleg szintén a lakásbetörővel közös címen tartózkodik.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megköszöni a választ. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a beszámolót.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozta.

16/2022. (IV.25.) MIB h.

Tárgy: Városi rendőrkapitány beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a Városi rendőrkapitány beszámolóját a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról, és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

2. napirend

Tájékoztató a Kiszombori Határrendészeti Kirendeltség 2021. évi tevékenységéről

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Elmondja, hogy a határrendészeti kirendeltségről nem jött most senki tájékoztatni a bizottságot, így arra az anyagra hagyatkozhatnak, amit kiküldtek. A testületi ülésen részt fog venni a határrendészeti kirendeltség képviselője. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a tájékoztatót.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozta.

17/2022. (IV.25.) MIB h.

Tárgy: Tájékoztató a Kiszombori Határrendészeti Kirendeltség 2021. évi tevékenységéről

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta „Tájékoztató a Kiszombori Határrendészeti Kirendeltség 2021. évi tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

3. napirend

Beszámoló a Marosmenti Polgárőr Egyesület tevékenységéről

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megkéri Óvári Árpádot, hogy tájékoztassa a bizottságot.

Óvári Árpád, a Marosmenti Polgárőr Egyesület elnöke: Köszönti a bizottság elnökét és tagjait. Ismerteti, hogy az egyesület 2021. július 6-án alakult 13 fővel, novemberben kapták meg a működési engedélyt. Egyesületük létszáma folyamatosan nőtt, december végére 16 felnőt és 4 ifjúsági taggal bővültek. Egy főre eső ledolgozott óraszámuk 37 óra volt, ez november közepétől december végéig tartó időszakra értendő, összesen 592 órát dolgoztak a másfél hónap alatt. Ebből rendőrségnél leigazolt órák száma 475 volt. Általános és irodai feladatok 90 órát tettek ki, külterületen 27 órát dolgoztak. Ez év áprilisában 32 főre emelkedett a létszámuk. Az egyesület november végétől kezdte aktív munkáját, ebben az időszakban állandóvá váltak a szolgálatok, például a karácsonyi rendezvényeken. Akkor még kisebb létszámú csoportban sikerült elvégezni feladataikat. Bővülő tagságuknak köszönhetően a városban folyamatosná vált a járőr szolgálat, a lakosság részéről keresik őket, jelzik a problémákat. Rendszeresen segítenek a hagymaházi rendezvényeken, 4-5 fővel általában. Legközelebbi nagyobb feladatuk a május 1-jei rendezvény lesz. Feladatukként tűzték ki a város közbiztonságának javítását, úgy gondolja, hogy mind a rendőrséggel, mind a határrendészettel

jó kapcsolatot építettek ki. Az egyesületnek sikerült autót vásárolni, így a városban tudnak autóval járőrözni. Irodahelyiséget 2022-ben kaptak a Széchenyi tér 7. szám alatt, technikai eszközeik hiányosak, folyamatosan próbálják fejleszteni az irodát, figyelik a pályázati lehetőségeket is. Kibővült létszámuk miatt is, egységes megjelenésükre tekintettel egyenruházat beszerzésére volna szükségük, ami még szintén finanszírozásra vár. Próbálják a felszerelésüket is bővíteni, hőkamerákra, éjjellátókra lenne szükségük elsősorban, mert besegítenek a határmunkákban. Február elejétől kimondottan a migráció miatt kaptak megbízást az Országos Polgárőr Parancsnokságtól a Kiszombor, Nagylak, Szeged határőrizet megerősítésére, szolgálatot adnak napi szinten Kiszomboron és Nagylakon. Február 11-től február 28-ig 596 órát, március hónapban pedig 624 órát teljesített a csapat. Erre a feladatra kaptak egy Skoda gépjárművet, szükségük van a két autóra, mert 100-200 km-t járnak vele naponta. Rendőrséggel közösen volt migráns elfogásuk, illetve az elmúlt napokban két főt a belvárosban fogtak el. Jelenleg kevesebb az illegális határsértő ezen a határszakaszon, de ahogy azt kapitány úr is elmondta, Szeged környékéről 200-400 főt fognak el csak a megyei polgárőrök naponta, illetve a megerősítésükre 11 megyéből érkeznek mélyégi polgárőr egyesületek tagjai, tehát országos összefogással működik a dolog. Egyre komolyabb feladataik ellátására szükségük lenne anyagi és eszköz támogatásra, próbálnak szponzorokat szerezni. Makó Város Önkormányzatának megköszöni a támogatást, mely legfőbb támogatója az egyesületnek, ezen kívül a Givaudan Kft-vel van folyamatban támogatói szerződés aláírása.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást, megállapítja, hogy minden kezdet nehéz. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a beszámolót.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozta.

18/2022. (IV.25.) MIB h.

Tárgy: Beszámoló a Marosmenti Polgárőr Egyesület tevékenységéről

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a Marosmenti Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló beszámolót és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

4. napirend

Beszámoló a Volánbusz Zrt. 2021. évi helyi közszolgáltatási tevékenységéről

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megkérdezi Klenovszki Ferencet, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni az írásos anyaghoz.

Klenovszki Ferenc makói forgalmi telephelyvezető, Volánbusz Zrt.: Nem kíván kiegészítést tenni, felmerülő kérdésekre válaszol.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a beszámolót.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozta.

19/2022. (IV.25.) MIB h.

Tárgy: Beszámoló a Volánbusz Zrt. 2021. évi helyi közszolgáltatási tevékenységéről

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a Volánbusz Zrt. 2021. évi helyi közszolgáltatási tevékenységéről szóló beszámolót és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

5. napirend

Gördülő Fejlesztési Terv módosítása 2022-2036. közötti időszakra

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megkéri Zsámboki Zsoltot, hogy tájékoztassa a bizottságot.

Zsámboki Zsolt, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki Csoport vezetője: Köszönti a bizottság elnökét és tagjait. Ismerteti, hogy az önkormányzat mint ellátásáért felelős, az Alföldvíz Zrt-vel együtt 15 évre kidolgozza a gördülő fejlesztési tervet. 2021 szeptemberében a rendes területi ülésen az önkormányzat ezt elfogadta. Időközben realizálódtak fejlesztések miatt a terv módosítása szükséges a szennyvízhálózatra vonatkozóan és az előterjesztés ezt a módosítást tartalmazza.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozta.

20/2022. (IV.25.) MIB h.

Tárgy: Gördülő Fejlesztési Terv módosítása 2022-2036. közötti időszakra

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a „Gördülő Fejlesztési Terv módosítása 2022-2036. közötti időszakra” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

6. napirend

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottságának 2022. évi munkaterve

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megkéri Nagy Viktóriát, hogy tájékoztassa a bizottságot.

Nagy Viktória, a Jegyzői Iroda vezetője: Köszönti a bizottság elnökét és tagjait. Ismerteti, hogy 2021 decemberében elfogadásra került a képviselő-testület 2022. évi munkaterve. A Makovecz Imre Bizottság ügyrendje szerint féléves vagy éves munkatervet kell készíteni a bizottság részére. Tekintettel arra, hogy a képviselő-testületnek éves munkaterve van, így javasolt, hogy a bizottság is ehhez alkalmazkodva éves munkatervet készítsen el. A tervet havi bontásban tartalmazza a javasolt napirendeket, ebben a bizottságban és a többiben is, melyeket az aktuálisan döntést igénylő előterjesztésekkel kell kiegészíteni.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozta.

21/2022. (IV.25.) MIB h.

Tárgy: Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottságának 2022. évi munkaterve

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága az 56/2019. (XI.26.) MIB határozattal elfogadott Ügyrendje 2. pontja alapján – figyelemmel Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2020. (XI.28.) önkormányzati rendelet 11. §-ban foglaltakra – az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **fogadja el Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottságának 2022. évi munkatervét.**

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- a Bizottság tagjai
- irattár

4. napirend

Egyebek

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Neki két problémája lenne, nem tudja kihez tartozik, de kérte jegyző asszonyt, hogy legközelebbi üléstől kezdve legyen itt a városüzemeltetés részéről vezető, aki tud válaszolni, intézkedni, erre kapott is ígéretet. Elsőként a galambok túlszaporodására szeretne rávilágítani, észrevette, hogy a városban ismét elszaporodtak a galambok a bérpalota tetején és a posta körül is. Másik felvetése, hogy több középület környékén látja, hogy vakolathullások miatt huzamosabb ideje el van rekesztve a járda egy része. A legrégebb idő óta a gimnázium előtti rész. Kéri, hogy beszéljenek az

illetékessel a helyzetről, mert több mint egy éve el van kerítve a járda egy szakasza. Néhány hónapja ugyanezt tapasztalta a Hagymaházon és a Keri épületén is, viszont a véleménye szerinti legveszélyesebb épület, a nagy posta épülete, nincs elkerítve. Ha valaki felnéz az esőcsatorna alá, meggondolja, hogy bemenjen-e a postára. Az önkormányzat szépen felújította a kis postát, aminek ő nagyon örül és bízik abban, hogy egyszer belül is olyan szép lesz, mint kívül mindenki meglepődésére lesz. Aggályát fejezi ki viszont, hogy továbbra is szűk lesz, a helyiség bővítésére is sort kellene keríteni egyúttal. A nagy posta karbantartására viszont fel kellene szólítani a Magyar Posta Zrt-t többször, a kis posta elkészültével egyidőben. Felháborítónak tartja, hogy a Magyar Posta Zrt. körülbelül 20 éve, már Buzás Péter polgármester hivatali idejében is fel volt szólítva, hogy végezzen karbantartást az épületen, ami akkor sem, most sem történt meg. Annyiszor kell ezt a témát felhozni a postának, míg meg nem csinálják.

Zsámboki Zsolt, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki Csoport vezetője: Hozzászólásában elmondja, hogy a postánál körülbelül két hónappal ezelőtt a meglazult vakolat lebontása megtörtént, Lúczó János főállalkozó végezte a Posta megrendelésére. Azért ilyen hézagos, csúnya jelenleg. A kis posta esetében a Magyar Posta Zrt. jelezte, hogy semmiféle anyagi hozzájárulást nem tud most biztosítani a belső felújításhoz, ilyen az anyagi helyzete sajnos.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megállapítja, ha ilyen a Posta anyagi helyzete, hogy nincs annyi pénze, hogy a kis postát bővítse, vagy légkondicionálót vegyen bele, akkor nem várható, hogy a nagy postánál egy esetvonást is tesznek.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: A gimnázium állványozásához hozzáfűzi, hogy az elmúlt hetekben egyeztettek tankerület vezető asszonnyal, aki tájékoztatta őt és polgármester asszonyt arról, hogy statikai vizsgálatot kell végezni az épületen. Ezt meg fogja csinálni a tankerület és az önkormányzat közösen és azt követően lehet a gimnázium épületénél elvégezni a javítást. Próbálkoztak vele korábban, de azt az információt kapták, hogy nagyobb a probléma, mint ami látszik.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megköszöni a hozzászólást. Megkérdezi, hogy egyebek között van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása.


Hozzászólás nem lévén megállapítja, hogy a napirendek megtárgyalásra kerültek. Megköszöni mindenkinek a részvételt, a bizottsági ülést bezárja.

K. m. f.


Kovács Sándor
elnök




Tóth István
jkv. hitelesítő


Hegedűsné Molnár Ildikó
jegyzőkönnyvezető